
Notulen MR 10 september 2024

1 e deel MR met directie

1. Opening,

Voorzitter opent de vergadering met een stukje over vertrouwen.

2. Agenda en notulen

Worden goedgekeurd.

3. Verhuizing - stand van zaken

Printer en wifi werken nog niet naar behoren. Dit wordt vrijdag beter gemaakt.

De bakken onder de kapstokken komen ook nog.

4. Uitvoering jaarplan / nieuwe speerpunten?

Op school zijn we bezig met het invoeren van de M5 methode. M5 is een

schoolbrede aanpak om pesten en ander grensoverschrijdend gedrag te stoppen en

daarmee een sociaal veilige leef- en leeromgeving voor leerlingen en

onderwijsgevenden te creëren.

De oudergeleding vraagt hoe kinderen op een goede manier boos kunnen zijn. Dit

komt niet voor in de Kanjertraining methode. Binnenkort is er een cursus van de

Kanjertraining, dan kan deze vraag gesteld worden.

Er zijn vragen rond de christelijke identiteit en vieringen als Halloween en kerst. Hoe

gaan de andere partijen in de school hiermee om. Dit wordt binnenkort besproken.

5. Communicatie richting ouders

Op regelmatige basis komt er een nieuwsbrief om ouders op de hoogte te houden

over het reilen en zeilen in de school.

Het is nog niet helemaal duidelijk wat er gegeten mag worden bij het tienuurtje.

De parro agenda moet nog gemaakt worden. Er komt nog een agenda op papier.

Deze agenda krijgen de kinderen nog mee naar huis.

De schoolgids is vernieuwd. Er komt geen mini informatiegids meer, maar een A4-tje

met een activiteitenagenda en nog wat extra informatie.

6. OR / Ouderbijdrage (vaststelling bedrag komend jaar)

Hoe gaat het met kadootjes voor kinderen die een surprise maken en het niet

kunnen betalen?

Op de begroting van de OR staat een kostenpost van culturele educatie. Bij de OR

even navragen wat dit voor een kostenpost is. Er moet nog een kascontrole komen.

Alles wat de OR doet moet met toestemming van de directie. MR controleert alleen

de kas.

Wij als MR stemmen in op een verhoging van de vrijwillige bijdrage.

7. Nieuwe acties en actielijst

Ondertekenen brief ouderbijdrage door oudergeleding.



We bespreken kort de uitslag van het tevredenheidsonderzoek. Communicatie was onder de

maat. Er was op dat moment een andere schoolleiding. Iets minder dan de helft had de

enquête ingevuld.

Herstelopdracht is goedgekeurd door inspectie. Maar moet nog wel naar gekeken worden.

8. Rondvraag

● Ondersteuning vanuit LOGOS

De directie wordt goed ondersteund vanuit LOGOS. Directie heeft het gevoel

dat ze altijd om hulp kan vragen bij het bestuur en de andere directeuren.

Directie voelt zich welkom.

● Informatiemiddag

Andere dag voor infomiddag is waarschijnlijk praktischer. Veel mensen

werken op maandag. Woensdag en vrijdag de beste dagen.

Er komt nog een infoavond over mediawijsheid. Er zal dan een externe partij

komen en hier informatie over geven.

2e deel MR zonder directie

9. Mededelingen

Personeelsgeleding

● Schoolzwemmen

Het zwemmen, omkleden en er naar toe lopen kost heel veel onderwijstijd.

De kinderen zijn moe na het zwemmen en er komt niets meer bij hen binnen.

Daarom wil school het zwemmen afschaffen. Op veel scholen wordt er al niet

meer gezwommen. Als we hiermee gaan stoppen moet dit al ver van tevoren

naar ouders toe gecommuniceerd worden. Groep 4 gaat het zwemmen

gewoon afmaken. Voor groep 3 moet er gekeken worden wat er met LACO is

afgesproken. Leerkrachten van de onderbouw gaan inventariseren welke

kinderen er al een diploma hebben en in welk bad de kinderen zitten. Ouders

informeren over Stichting leergeld. Stichting leergeld kan de kosten dekken bij

ouders die het niet kunnen betalen.

● Oudergeleding

Geen mededelingen

10. Jaarverslag MR

Maakt de voorzitter van de MR.

11. Bijeenkomst met de MR-en op 26 september in Metropole in Gorinchem

Van onze MR zal hier ook iemand aanwezig zijn.

12. Doelen MR 2024-2025

● Waarborgen communicatie

We zitten sinds kort op facebook en Instagram.

● Christelijke identiteit school

● Veilige school



13. W.v.t.t.k.

Volgende vergadering dinsdag 5 november.


